-1 G
| ERNSPTVEREE

L ARER
| EUEMRARENR



%ﬂ?%&%ﬁ¥¥§ﬁ13§wxﬁ%($*a)m
-~%txmﬁ$%ﬂﬁﬁmﬁ2&?

ERHBEHEE=S 2 —HERBERN %ﬂ%tmimﬁﬁﬁzﬁﬁgiivTE%T-
test R  ABFHESBOREEBER 22 ( RE2=) -

(€353 01| ‘ ' '
RV BRHS » QE%EEQ 932 A > ﬁ'ﬁﬁ‘iﬁﬂ? 917 A » Eﬂ\ﬁm&“ﬂﬁ B4 3,047 A
*MEHE 2,905 A HBBESNITE - o AE KBS JIE R Bir B 5k » t-test RERME29
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529-@ﬁgwgmgmﬂ%t§%§&§2mwv,

- VHE @4

| X |SD | X |sD| |
ISR (10) | 5.94|1.70| 5.58(1.67|14.28*}
[comp 11y | 6.85[1.97] 6.32]1.86]18. 38|
APP  (13) | 7-48|2.70| 6.48|2.52[25.57 %
LAB  ( 8) | 1.54/0.95| 1.30{0.90/17.61**
TOTAL (35) | 20.73|5.29 |18.79|4.86|25. 44 **
***P<.001 _
®30 AUBHARBLHBLESARKZLE

(LBE @ixst ‘ )
e (BB (n=3,047) {(n=2,905) | T @&

X {sD | X |sp}| . :
SR (10)| 5.10( 1.83 ] 4.51[1.75(12.74*="| ~
COMP (11) | 5.91|2.12 | 5.41|1.81| 9.84**
APP  (13)| 6.06|2.67 | 5.00|2.22| 16.69**|
LAB  (8)| 1.24|0.91 | 1.12/0.86| 5.58**|
TOTAL (35) | 17.45| 5.49 |15.27 | 4.36] 16.98***|
*P<.001
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£31 RAUBERAWH(LEBHE) FLEBFRARE LR

o wBs | @& e
R (BB | (0=6,675) | (n=6,235) | T &
X | sD X | sD ‘

SR (10) | 5.81[1.68 | 5.70|1:67| 3.97**
COMP (27) | 13.42]4.27 |12.95|4.28 | 6.18 **|
 [APP (13) | 8.0912.50| 8.18]2.39 [—2.17**|

1LAB  (12) | 6.27[1.98| 6.15|1.88| 3.67 ***

- | TOTAL(50) | 27.32|7.22 [26.83|7.07| 3.88%**

#+p <. 001 *P< .05

%32 BUBREWH ( LBEH) %z@%%mﬁzw&
S oA @& :

w5 (BB | (n=2,560) (n=2, 485) T @&

| .X | sD X |sD ,

SR (10) | 5.26]1.89| 4.84|1.72| 8.12***
COMP (27) |12.15| 4.57 |10.42 | 3.79 | 14.69 ***

APP. (13) | 7.00|2.87 | 6.58 |2.55| 5.51***

LAB. (12) | 5.612.20| 5.13]1.94| 8.23 %

TOTAL (50) | 24.41| 8.16 | 21.85 | 6.60 |12. 30*™*
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@) ETmﬁEﬁ§Z’&XZmB§(§33 ) R‘i?’c‘ SR ( BfiELfE) B TOTAL ( 25 ) AAERE
ﬁ.h‘:%iﬁ?ﬂ'}&%( P<. 01 s P<. 001 ) 2 L?ECOMP(Eﬁ) » APP (JER) > » RLAB (H

8) HERBERG > ﬁLHﬂfﬁ%ﬁ’J%% °_

ETRUMRZBNI BB (&34 ) > BEECOMP (E#E) » LAB( ﬁﬁ) @%ﬁ‘ ﬁﬁ

= 3? f‘xz'?ﬁwt%ﬂ ( T%H ) %ﬁ'&%lﬁmﬁzm&

| WELE | oz o
R (%&)- (n=3, 170) (n=1,574) | T {&
- | X {sp | X |sp 5

SR (10) | 6.42[1.77| 6.79]1.80| -6.66%**
COMP (27) | 14.77 | 4.36|15.00 | 4.58] —1.63
APP (13 | 7.27]2.55| 7.36]2.40| —1.25
|LAB (12} | 6-20[2.18| 6.26|2.08]| —1.06

TOTAL (50) | 28:46 | 7.37 | 29.15°-7. 41| —3.01 * -

e “*Pp<.001 **P < .01
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R34 RUBRAEWH( TRYH) BREERERRZEE

_ wEE | @xx
gy (BB | (n=375) ( 0=420) T @
X SD X SD: ‘

SR (10) | 5.55]2.10] 5.39|1.96]1.12
COMP (27) | 12.58|5.02 |11:44|4.28 ] 3.43**
APP (13) | 6.55|3.00| 6.19|2.58| 1.82
LAB (12) | 5.44|2.23| 5.13|1.93| 2.06°
TOTAL (50) | 24.6819.01 {23.01]7-31} 2.84**
#ep<.001 **P<.01 *P<.05

5 31~ 34 » REREW—FT S EEERZ2 » B TEYBIN A 7 BECOMP « APP
« LAB » B> SR « APP SEEEETES A » RRAKSES LA RRSARATER
s T4 -

[EBeREE]
AHRB—BRZRE ﬂﬁt%ﬁﬁﬁ&ﬁﬁ?’%ﬁﬁﬁ%ﬁ RARLTBKS NEREBLAES
R ZEREEN o t-test B RINE 35~38 - o ~
() @\x35> Eh%%ﬁﬁﬁﬁ"ﬁ%* %LAB ( Eﬁ) —HERFBREZN  BRBE>KX
£(P<.001P<.01) -

%35 AUBESLHR( LBNE) BrAesRRRZ LS
LBE @4
gEE (B0 | (s=3,186) | (»=1,623) | T M@
| X |sp | X |sD g
SR 27) 15.27 | 3.30 {15.02{3.07 | 2.62*°
COMP (23) 12.3913.06 |11.58| 3.02 1 8. 74‘“
LAB - (10) 4.49]1.61 | 4.48|1.66]0.21
|TOTAL (50) | 28.28]5.86}27.23 | 5.52| 6.09**

“sp<.001  *P<.0l

@ mE36 - ALBHMERTET  fE%ESK (BMEE)  MHEAECOMP( BR) 5
AIEREEEOREIC P <001 ) + E4ELAB ( K ) ATOTAL (BF) £ » BREZMEREFE
FRAGER -

@ BMEI7 ?E‘F%%Eﬁ;%ﬁ":\zm&qﬂ %&ECOMP ( Eﬂ) ﬁTOTAL (%6}) J:’ET
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#* 36 ﬂﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬂﬂ( LREE) %#Q%EBEEZH:&

WwHE @QkE _
e .(%&) An=1,117) (n=956) T f@

‘ ' X SD | X | sD -
SR . (27) | 12.34]3.10|12.78 | 3.16| —3.21%%= "
COMP (23) | 10.03|3.05| 9.55|2.99| 3.66%*|
LAB (10) | 3.53]|1.59| 3.53|1.63| -0.07
TOTAL (50) | 22.50|5.45] 22.55 |5.41| —0.23

- ‘ . =pPL.001
* 37 ﬁﬁ#ﬁﬁ#ﬂ?mﬁﬁ)%t¢%§&52kﬂ
’ B4 Q%%

HEE (BB) | (0=6,739) | (n=6.208) | T &
X SD X |sD

SR (27) | 13.87}3.1213.76|3.11| 1.91

COMP (23) | 11.78| 3.00 |10.86 | 2.98]| 17.54%*

LAB  (10) | 4.38/1.65| 4.38]1.69| —0.16

TOTAL (50) | 26.15] 5.46 |25.30 | 5. 30| 8.93%=

: =P <.001 '

R38 RUBEAHB (TBH) BX4REREC KT
WH4E @

BE (ERO | (0=1,828) | (n=1,901) | T B ]

, ' ‘ X SD X | SD

SR (27) | 12:88)]3.33 |12.05|3.01| 7.99"

COMP (23) | 10.4113.20 | 9.01 {2.91 |14.00**

LAB (10) | 3.76|1.66 | 3.50]1.59| 4.91%

TOTAL (50) | 23.51 | 5.99 |21.40|5.21|11. 50
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—mggeT [ w | HABEE? MEEBHARE - BESRAABEENBEELRHBHA
ﬁxﬂ&ﬁﬁv¢%ﬁm§%ﬁmﬁﬁmﬁﬁcﬁﬁézz)zzo
0 ARIRT-FRBLABE

Eﬁ&@ﬂﬁ%(ﬁﬁ%)ﬁ#ﬁﬁﬂ@iw 40 - TS -

#39 XZE&‘P& —ERBEFBEEEERAREH

F 82 T E &8 8 A B (%) ’
F0EH : a o
WET @Ea @V B wEE | Gkee | O

k-3 32214 4,429(24.77) 11,704 9.53) | 6.882(38.49) | 512(2.87) 4,202(23.50) | 153(0.86) |17,882(100.0-)

E@EY (E)] 2.914(22.43){1,207( 9.29) 5,411(41.65)| 410(3.16){ 2,936(22.60) | 113(0.87) {12,991(100.00)

E@iwm (T) ! 1,374(28.72)| 563(11.77) 1.540(28.015 75(1.57) 1,200(25.08) | 32(0.66) | 4,784(100.0 )

R (L) | 1,423(29.46)) 566(11.72) | 1,581(32.73)| 91(1.88) 1,140(23.60)| 30(0.62)| 4,831(100.0 )

E@HER ()| 2.988(23.01) 1,068 8.22) | 5,426(41.78)| 365(2.81) 3.031(23.34)}110(0. 85) |12,988(100.0 )

& B 13,128(24.55){5,108( 9.55) |20,840(38.97) 1,453(2.72)i12.509(23.39) 438(0.82) |53,476(100.00)

£40 BUBRHE-ERBEFBZEESEARE

v F E = BE & B B A K (%) .
ZHEH - Y-S s+
(BT (OEE @S OF -3 GRsE - | @OHM ,

EWEL 990( 16.61) . 560(. 9.39) |2.674( 44.85) | 279(4.68) |1,351(22.66) 108(1.81) ] 5,962(100.0 )

E@EY (L) ;8374(16.52) . 394( 7.80) |2,275(45.06) 259(5.13) 1,193(23.63} | 94(1.86).5,049(100.00)

Z@Ey (T)| 114(14.14) | 130(16.30)| 285(35.36)| 63(7.81) 201(24.94) | 13(1.61)|  806(100.00)
lmmms (£)| 348(16.69) | 127 9.45)) 883(42.35) 125(6.19)| 492(23.60) | 36(1.73) | 2,085(100.0 )

R (T)| 619(16.551] 330( 8.82) 1.693(45.27)] 188(5.03)] 823(22.01)| 87(3.33) | 3.740(100.0 )

&, & 2.905(16.47) {1,611( 9.13) 7,810(44.27)] 918(5.20) }4,060( 23.01) |338(1.92) }17,642(100.00)
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K DRBABATET 17,882 A » BEF5,962 A ( EPBRABEAEEEZLRE
BEM) © ALBPRAIETS NEER RS TREEILE (48 T BeRi] » EROE4 R
42 o , . , _

() EATAEPHF (R41) : 2HEBAGF EHEHES2EKE ( P<.001) muitipie
range test ( SEHE) HEMT : | | ' |

AEBERARAS L SRENENL : KETHSN( X) BEEFEANT : BLEERE(
1) B SBEEE(2) BESM ARREE(5) $E=6 IEELHEE( 3) BF
PRz > BEeEEE ( 4) BSEE - XPS( 1) FE(BT) BRE( 2) SA(BR) 2HMER%
EREAE HBAEAZHNEREBEE( P<.05) TAENEENBEEARELH LR
BERE R REERELRERTE [ B ERBAORA - |

(2 ERIBEBS > Wk 42 » FEBENF EFBEIRTEAAE( P<.00) » FHLES
EHERELAUBTEARIE £ B0 T HS REEREFE2 MR FREZMHERAERE
(P<.05) » HZEAPPETOTAL = (kSE+ » [ BT | SRR HEL C[ BB | EEEHE
FHER(P<.05) o

REBRAHTE » FEBEDZ 3 EFHE -



FAYEABAEETHAASAENL (F—2) O

4 (DVUBRPB-ERABTE LS EBRE AN ( 2B WHAKE ) STERRLK

% |= A B & B H (BAK-17.882)

WE TiQEBREY | QXEE (0B £ | OKRE (OF | F @
(0n=4,429}} (o=1,704) | (n=6.882) | (a=512) | (n=4,202)| (n=153) bt

— — — — — = p<.o01’

B |®m X |SD X |SD X |SD X |SD X {SD|] X {SD

S.R{w/| 6.3¢]1.53] 6.32{1.64 | 5.49|1.61| 4.65{1.62] 5.6311.78| 4.72|2.09 | 552.7 ***

COMP{ 11} 7.37|1.78| 7.20 |1.90 | 6.25 |1.77 | 5.15 |1.84] 6.8 |2.03| 5.43{2.14 |332.6***

APP|13| 8.43|2.361 8.24|2.52 | 6.24 |2.33) 4.7712.12] 6.7212.76] 5.04|2.49 |632.5***

LAB| 8| 5.14{1.45| 5.11 |1.54 | 4.35|1.46| 3.60 | 1.42| 4.471.58 | 3.59|1.70 |254.2 ***

Total | 3522.64 | 4.47 | 22,35 | 4.98 {18.37 [4.40 | 14.89 | 4.22 |19.16 |5.49 |15.50 {5.74 | 686.5 ***

.Multiple Range Test(Scheffe's Procedure) *P <.05 -

KB H : SR ‘ ’ % 88 3 : Comp
X EA: @@ 6@ X SE#H: @@ 6@ @
4.65 @ [ 5.15 @ [-
5.49 @ |+ - - 6-25 @3 |= -
563 (B |= % - 6.38° (5 |+ = -
.6.32 (2 |*-* % .- 728 @ |s = x -
6.34 (1) |+ ¢ ¢ - 7.3 W |+ s e K
fk 5% 1/ : APP K8 I : LAB
X EHA: @® 6 @@ X FdA: @ 6@ @
477 @ [= 3.69 W [-
6.24 @ |+ - 4.35 @ |= -
6.72 ) |+ = - 4.47 B |+ *. -
8.24- (2 |= * = - 5.11 @ |*= * %= =
8.43 (1) . x s - 514 W [x x s .
“{k 8 I{ : Total
X EHA: @6 6@ 0
14-89 @ |-
18.37 @ |=* -

19.16 (5) [* « -

- 22.36 (2 | * = -
i

22.64 (1) |* % =
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£42 (B)UBRTE-SRASTHSBEEBE AN (2BHHEEHE) SHERMLE
th | HE A B2 £ EHE -8 8 (BA®=5,92)
WE I E8%Yy | oxza |wB £ Okke| ex & |F &
(2=990) | (n=560) | (n=2,674) | (2=279) | (a=1,351)| (0=108) | smo
| X |sp | X {sp| X |sD| X |SD| X |sD X | sD CE<-oon
S.R {10 5.70|1.70 | 5.58 |1.82] 4.0 |1.67 | 3.77|1.77| 4.78|1.83| 4.07|1.53 |116.1***
COMP| 11| 6.62{2.00 | 6.34 {2.08| 5.34|1.77| 4.78 {1.82 *5.57|2.03| 4.74 |2.17 | 96.09™™ |
APP |13 | 7.22/2.55 | 6.78 |2.60 | 4.90|2.05| 3.94 [1.80 | 5.46|2.57| 4.782.56 |203.8***
LAB| 8] 4.19[1.47 | 4,05 1.49| 3.45|1.44| 2.9 |1.34 | 3.67 (1.53| 3.23 |1.40 | 50.52*** |
Total |35 |19.955.07 [19.08 |5.38 [15.00 | 3.99 [12.84 | 3.71 16,19 |5.29 | 13.86 | 4.87 [235.2*** |
Multiple Range Test(Sche ffe's Procedufe ) *P<.05
k% H : S.R & 8 & : Comp
X H#: @91 62 W X BE: @@ 6@ .
C 377 @ [ 4.78 @ [-
4.50 3) |+ - 5.34 3 |s -
4.78 (5) |= = 5.57 ) [+ s -
5.58 (@) |= == =¥ - 6.3 (2 | = s -
570 ) [= = = . 6:62- (1) |+ x = -
K ¥ I3H : APP R #®|IF : LAB
X Ff: 060 T OEMA: e 6O
3.94 @ |- 2.96 (@@ |-
4-90 @ |=s - 345 @ |=* -
5.46 (5) |+ = - 3.67 () =+ ¥
6-78 (2 |s x = - 4.05 (2 = % s -
7.22 (1) |* » x s - 4.19 (1) = . -
&K EBH : Total
I OEA: WO 60
12.84 @ [-
15.09 @3) |=* -
16.19 (5 |=* = -
19.08 2 |= » = -
1995 @ |+ % s o -
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BET FARAPFTHABEALEE (F—8) O
€3 LU DE , ' : :
Kﬁﬁkéﬁﬁﬁﬂ%Téﬁ%ﬁﬂ RARTBRES JM - ZESRES TSR FESEE
FEERKE(P<.001) » FLEBREM multiple range test FRFBMT :
B A LEYBEE : ME43 o ‘ '
) FEBEPERRBEBL GRS : (BRI FETY [ RigEl [OnE] [ 8] -
v ESR’Fi&ﬁ@JﬁfiEﬁ@JZEﬁE%éﬁZﬁ ﬁ%%ﬁﬁZﬁﬁ%&ﬁé@
‘%mﬁ(P< 05) e
@) ZECOMP » #EEZHERSEE ( P<.05) o
@ EAmhrﬁﬁJﬁFEIJZH f%&ﬁiﬁfi&ﬁiZ@ﬁﬂ%%é§Z% ﬁ%
SEEEERARE( P .05) o :
(5) 7 LABE®TUTAL Waﬁﬁlﬁﬂp y AT RpE] /I XER] “EAMZ 28 FEEN &
BEBRAEREE
() BOTESE: 1B HBRSRNE -
WFE 44 ANOVA %%Fﬁi’%éﬁ%%%z\é( P<.001 )éﬁ%lﬁ&{ﬁmultlple range test
s SR :
L) FRBRF %urﬂljﬁfﬁﬁj EEEERRRS SN EEEER -
Fi%ﬁjfﬁﬁﬁ%%:’FIEﬁJﬁk [ &) Bk SEEAZHEE BE
SR » APP ~ LAB sfy [ o | 8 [ 878 | SB -z SEEER 2/ AREFEZH
HEEEER(P<.05) ¢ o
B ANBETBYBRE:
mz45 » AMWA%%F@%@%%K@(P<omj’@%&ﬁgﬁw& HEEMTF:
) KTEFEHAK ASBEEFRALBUNEREAR SEEEIBE] BT MR
)T REE [BR] GEF A EAMERASEZE(P<.05) o
(20 R7ESR > LAB “{kSH+ Ff&%iﬁriﬁﬁJ~ﬁ7ﬁﬂﬁ%éio~
@ ErEBR T BB
¥ 46 - F ERSEEZTAKE (P <. 001 ) muitiple range test BIRRSRAT -
W SR: RAIXEEIRIRRE] > [ RRE|R[SBE] ZMARAEFERIA &
B ERESEEKE(P<.05) » REFEEEE- RHB T BRI TBT) [ XBE] [ F
wsE) [EE] o
@ COMP: [B2] [BT| —frHzRE% -GBS EREEBE( P<.05)0
Fi&ﬁjfgﬁjfi%ﬁj_ﬁzﬁﬂﬁ%éﬁo
(3 APPSILAB: rgajﬁrﬁlj_ﬁmﬁ%éi s BECABERENLMEEME - ;X
S ERTEE -
@ TOTAL: &riﬁﬁjﬁri&ﬁj_ﬁZEéﬁﬁﬁguﬂ HEAENZRESE £
ﬁ&&&ﬁf%&JfﬁljriiﬁJFX&ﬁJFE%J%ﬁ$°

EB§43~46 s RAERELEWHTE SZ%ﬂ'”’fﬁ&J ok AR NBRE REBEHSHR
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26 (A IRRDS—ERABEEAREEREYH ( LBNMAE) S ALRL K
& | & A B = B B H (BAK=- 12,91 )

wE I |{eEBty | oxXES (OF 4 ElekpzE |6GHE @ |F #
(n=_2.914) " (n=1,207) | (n=5,411) ( n=410) {(n=2,936) (n=113) .

pam p— " o - = P<.001)
= B X SD X | SD X SD X | SD X |SD X | SD ¢

P

S.R | 10| 6.14] 1.56| 6.33/1.68] 5.60 [1.60] 4.7311.63| 5.62{1.78 | 4.68 |1.62|117.4 ™% |

COMP| 2714.50 | 3.94 | 15.19 [4.36 [12.53 [3.91 | 10.02]3.80{ 12.9¢ |4.55 |10.09 {4.03 | 208.9 *=**

APP | 13| 8.812.13| 9.03|2.24 | 7.88|2.38| 6.32]2.55| 7.902.59 | 6.2 |2.50|163.6***

LAB | 12| 6.63|1.84| 6.861.83 | 6.04 |1.84| 5.02]|2.04| 6.06|2.03 | 4.8 |2.07 [112.1***

Total | 50 29.45) 6.33 | 30.55 {7.00 | 26.00 | 6.47 | 21.07 | 6.69 { 26.42 [7.79 {21.01 [7.18| 247.4 ***

Multiple Range Test (Scheffe's Procedure) S *PLLs

ﬁ'ﬁﬁ%‘sx K B 3] : Comp
X E#H: 0013 6 1@ ' X HEd: @ (3)'(5) ) @
4-73 @ |- 10.02 @ |-
5.60 @) |+ .- 12.53 @ |=* -
5.62 () |* . - 12.90 (5 |* * -
6.14 (1 |s = » - 14.50 (1) [+ = + -
6.33 @ |% % % & - O 15.19 @ |x * % s -
K 8 I/ : APP k8 3 : LAB
T OES: We6 e X EE: 06 W
6:32 @ [- - 502 @ [-
7.88 @ |+ - o 6-04 @) |[= -
7.90 (5) |= - 6.-06 (5) |= -
8.81 (- |+ = = - 6-63 () [ = = -
9.03 2 |=* * s - 6-86 2 [x s = s .
tk 8 I/ : Total
X Hf: @® 6 0o
21.07 @ [-
. 26.00 @ | -
26.42 (5) |+ -

29.45 (1) ¥ % % o
-30.55 @ ]* x 2 . -

—14— i



SR P PARALLTHABEFRAL (B —H) 0O
x4 ,(ﬁ)iE&TE—,E&ﬂ-EEE%&&&&E%ﬁ (LBNBEE ) SHEEALE

& A B 5 B S 8 - (#AK=500)
- M L] OEBR4EYy | QXS (W B [ Oxizs (X @ |F @
, (0=834) | (0=394) [(n=2,215 | (2=359) | (0=1,193) | (0=94) | ,uu
% (| X|{sp| X[sp| X |[so| X [sp| X |sD| X |sp | F -0
S.R [10] 5.88|1.76 | 5.9 [1.87 | 4.81 |1.66| 3.92]1.50| 4.95[1.83| 4.2 |1.89 | 94.46***
COMP|27|13.97 |4.44 |13.55 | 5.09 |10.38 |3.51 | 8.88.{3.05 {11.13 {4.34| 9.59{4.08 [l44.9 ***
APP |13] 8.13{2.64 | 7.94|2.78 | 6.47 | 2.47 | 4.97 [2.31 | 6.64 |2.80| 5.43|2.50 | 98.28 ™=
LAB |12| 6.40/2.10| 6.08 | 2.30°| 5.15/1.90| 4.19[1.71| 5.24|2.11| 4.32[1.81 |83.28%"
Total |50 {27.98|7.64 | 27.44 8.64 21.67 [6.11(17.76 | 3.30 | 22.72|7.70[19.33|7.04 | 16.78 ***
Muitiple Range Test (Scheffe’s Procedure ) *.P<.05
th #BIH] : S.R K # 3 : Comp
X OE8: @® 6 W ® X Hf: @16 @
3-92 @ |- _ 8.8 (@ |-
4-81v @ |+ - (10.38 @) |= -
4.95 (5) *' - M G | s -
5.88 (1) |* s % - _13.55 @ |* * * -
5.95 @ |+ + * - 13.97 @ [+ x = -
&k 5% 5§  APP fk 8 1 - LAB
X gd: @6 W X Ff: @@ 6 @
4.97 @ |- 4.19 @ [-
6.47 @3) |+ - 5.-15 @) |* -
664 ® |*x - 524 ) |+ -
7.94 @ |» o+ + - 6.08 @ |+ » + -
'8.13 () |* = x - 6-40 (1) = * = -

@ 3 6@ @

*

* -

*

*

ik 8 ] : Total
X . @A
17.76 @
21.67 @)
22.72 )
27.44 ()
$27.98 (1)




SfExTAA F1U2HM TERRAELTLEAR

£45° (D) TERTIB-ERABIHESFHEEB LR ( TRHANRS ) 2 ARMUR

& | & F OE & B B H (RAE= 4784 )
- OB I |oEBEy | oxzs |08 & okre|ex @ |[F @
. (0=1,374) | (0=563) | (0=1.540) | (n=75) [(0=1.200) | (0=32) | s
" - - —r= ( P<.001

A ®{ X |SD | X | SD X | SD X 'IsD X | sb X.| SD

S.R | 10{ 6.73/1.63| 7.28]1.66 | 6.26|1.78 | 5.29/1.67 | 6.47|1.88| 5.69}|1.86 |41.27 "™

coMP| 27 | 15.79] 4.11 |16.74 1 4.15 |13.82|4.15 {10.84 {3.97 | 14.55/4.69 | 11.22| 4.39-| 71.99 ***

APP | 13| 7.76]243 | 8.26{2.34 | 6.79]2:36 | 5.73]2.27 | 7.14|2.57| 5.16]2.34 | 53.09 "

LAB | 12| 6.60{ 208 | 7.00]2.07 | 5.87{2.02 4.52|1.90] 6.01{2.23} 5.03[1.94 |48.16 ™

Total | 50| 2.28|6.77|32.29 |6.91 |26.87|6.79 [21.87 {6.17|28.16|7.87| 22.06 | 7.44 | 84.19***

Multiple Range Test (Scheffe's Procedure ) *P< .05

R #IH : S.KR % 8 H : Comp
X gEE: @®e 6 WO ¥ OESE: 0@ 6 o
5.29 @ [- 1 10.8¢ @ [-
6.26 @ |=* - ' | 13.82 @ |+ -
647 & |s - | 14.55 5 |+ * -
6.73 (1) |+ s * - 15.79 ) |* s * -
7.28 2 1+ % 2 s - | '16.74 (2) |=x. =% ‘* e o
tk % | : APP ‘ . KB ® : LAB
X Ed: @® 6 0 X B8: 0360 o
0 5.73 @ [- - 4.52 @ [-
6.79 ®) = - ‘ 5.87 @ |s -
7.14 ) |+ s - 6.01 5 |+ -
776 ) s o ox - | 6.60 (1) |+ s ¢ -
8-26 (2 |+ % = .- ~ 7.00 2 |= = = . -
4k 8 3/ : Total
X Hf: @6 00
2187 @ [=

26.87 3) | = .-

28.16 &) |* = -
30,28 (1) |+ * s -
32.20 @ |* * * s -




v%&?%&%ﬁ%%@ﬁ%%ﬁwﬁﬂ%(%*ﬂ)m

® 46 (R)EHhBE— Eﬁﬁ@%ﬁi%ﬁﬁ%%é%ﬂ( TEHMEE) S ERBEE

& | & F o8 x B B 8 (&A%= 806 )
52 09} T |OEBEY | O)XEHE |08 GXRpkE |©OH  fMi|F  E
(n=114) | (n=130) | (p=285) | (n=63) | (n=201)] (n=13) | s
#| X |sSD| X |sD| X [sD| X |sD| X |sD| X |sD (P<.00D
S.R | 10} 6.06{1.77| 6.96[1.63] 5.32|1.91 | 4.2211.82| 4.89{2.00| 4.62|1.85| 20.49 ™
CoMP '27 13.>61 4;62 15.52| 4.81 [ 10.98] 3.91 | 9.19 |3.43 |11.20 | 4.41. 9.46/ 3.95| 32.08 ***
APP | 13| 7.27|2.68| 8.20| 2.76| 5.88 2.49 | 4.81 |2.22] 6.00]|2 61| 4.00|2.89| %.58 =
LAB | 12| 6.01|2.07] 6.50] 2.10| 4.96] 1.90 4.3211.82] 4.94/1.96 | 4.00|2.04|19.95 ***
Total | 50| 26.95]7.69 |30.68| 8.14 22.17| 6.49 | 18.22 |5.94 |22.08 | 7.83 |18.08 | 7.69 | 41.65 ***
Multiple Range Test (Scheffe's Procedure ) *P< .05 '
k8 3| : S.R f 5% 1 : Comp
X Ff: Wee 0 X HA: w6 W ®
4.22 @ [- ' 9.19 ()
4.89 : 10.98 @) -
5.32 3) |« - 11.20 (5 -
6.06 () |= * * - 13.61 () |* * = -
6.96 (2 |*x * x = - - 15.52 (@ ¥ % -
'{ggﬁ?éa:APP K8 R : LAB
X OFE: 0® 6 0o X OEM: 06 ® 0
4.81 @ [- 4-32 (@ '
5.88 (3) - 4-94 (5 -
6.00 (5) - 4.96  (3) -
7.27 (1) |*x ¥ % -~ 6.01. (1): * ook
- 8.20 @ |* * = - 6.50 (2 .

fiﬁﬁ% I : Tetal

X HE#H: @61 WLQ
S 18.22 @ [-

22-08 (5 |[=* -

22.17 (3) |-* -
26.95 (1) |* * % -
30.68 (2 |* * * * -




HEXFTAN B uzalﬂ b ERBAL+EFAR

EuERE, BT EEZERZ [Ed] TEE] %w«z o [R¥E] %Kﬁ’)%ﬁﬁ?% fiZ
E—-BEAPHEE Fﬁﬂj B3P ZE e ,
REBEYWME » EEERZ 3> J@%ﬁ%ﬁ °

[ EpEsBRErE]
7Bt 5 b BRI B R ST SR 0IBA 2R - %Bﬂ@t"ﬂ\u%ﬁéﬁ#ﬁﬂ %mﬁﬁﬁ%ﬁ%%ﬂﬁ
%é%%éﬁmfﬁ( P<.001 » £47~50) » BE& M multiple range test fERMTF
H A.\L%&L'ﬁiﬁgﬁ%ﬂ Zlui 47 o

o RAT (’l})ﬁ%&¢§~¢$&ﬂ§fgﬁéﬁﬁfﬂiﬁﬂbﬂﬂ(L%%Eﬁﬁﬁi)ﬁlﬁﬁﬂéﬂ:ﬁ
K | ‘ FoBooF M OR # (BAHE=4831)

" WB T |oEBiyw | oxEs |ws | oxex |0 @ |F. @ |
(n=1,423) { n=566) {n=1,581) (n=91) (n=1,140) (n=30) - .

X X X X < — P<.00
¥ | ®| X |sD}{ X (SD| X [SD}| X-|sD| X [[SD} X /| SD (<(fm.

S.R | 27|15.81{3.10] 15.99]3.15 | 14.64]3.15 |12.66 | 3.13 | 15.00 | 3.25| 13.83| 3.77 | 41. 48 ***

COMP | 23112.80| 2.88| 13.08]3.02| 11.45[ 2.91 | 9.87|2.96 |11.92 | 3.22|11.23| 3.20 | 54.26 ***

'LAB | 10| 4.70{1.55| 4.80|1.56| 4.26|1.63| 3.92]|1.83| 4.43|1.68| 4.27]1.60]18.01 **

Total | 50 [28.62)5.06 | 29.07|5.40 | 26.09 5.11 | 22.53 | 5.28 | 26.92 | 5.62 | 25.07] 6.03 | 66.04 ***

Multiple Range Test (Scheffe's Procedure ) *P< .05

{zg*ﬁ%SR ’ f& 8 I/ : Comp
X OfE:r w6 0 KRR @©® 6 w @
12.66 . (1) - o 9.87. @y [
14.64 @) |« - 11.45 @) |+ -
15.00 () | = - ' - 11.92 (5 | % -
15.81 (1) * ¥ ¥ - 12. 80 _- ¢)) * * x  -
15.99 (2 |+ % = § 13.08 (@ |* * = .
fk 8 1§ : LAB ’ KE R : Total
X H#: @3 6 0@ X E4: @ (3) 5) 1) @
3.92 @) |- B ’ 22.53 @y [-—
4.26 (3) - | : 26-09' @ s -
4.43 . (5) - ' _ - 26.92. 5) |s = -
470 @ |+ % x - ‘« 28.62 (1) |v o+ v -
4.80 () |+ . = - 129. 07 2 |+ % = -




BT FRRAESYAREALNE (F—4) O

W) FE&KEE m¢%mﬁaﬁmﬁmamﬁ (S8BT KRkl [0EG) T
BEE | %EEEE -

(2 EEEBET (BB (BT RSN SEEER.

®) FESR > (R@ZA) [ARE) R LEE] 20 FREFLR(P<. 05 ) o

@) FELAB » BRQGZ S W[ KER | [ B ZMABEEER .

(0 FANZEH: LB HABAGREE : M 48 o | »

() 7ESR: BB ERMEE B SRS HEF AR ( P<.05) o

(2) 7 COMP : 154 I+ B E B -

%48 (B)UABTE_SRABEHARAEBEIN ( LBNMEE) & HRML K&

% | & t 2K B8 # (gAm=208)
» WE T |QEREY | OXHE#H (OB & | Okpe |[OK #|F @
(n=348) | (n=19%) | (n=883) | (n=129) | (n=492) (0=36) | oxs
— = 1= pa p— = P<.001
% || X |sp|{ X |so| X [sp|X [sp|X |[sp| % |sp [0

S.R|27|13.10]3.40] 12.59 [3.05 [12.79 | 3.01 {11.33]3.08 12.14]3.0911.03 | 3.57|10.61 *™*

COMP|23 |10.85|3.12| 10.46 | 2.95 | 9.71|2.87 | 8.22|2.47| 9.48|3.15| 8.42|3.13]20.88 ***

LAB|10]| 3.85(1.70]-3.71|1.65 3.5011.56 | '3.34|1.47 | 3.3811.62| 3.00 [1.87 53.2 ***

Total |50 {23.96|5.63}23.06]5.2122.50]4.83[19.56 | 4.3621.62 |5.35]19.44|5.54 | 19.11 ***

Multiple Range Test(Scheffe's Procedure ) *P<.05
fk 8 17 : S.R ' , % 8 Iq : Comp _
X HE: @6 @6 O X A 0e e @0
11-33 @ [C ‘ 4 8.22 (4 [T
12.14 (5 _ | | 9.48 (5 |+ -
12.59 () |= - : 9.71 3) * .
12.79 3) |+ = - 1046 (2 [+ = -
13.10 ‘ ny | = - 1085 (1) |+ * = -
#k % 7/ : LAB | | # 8% 3’ : Total
X H&E: @61 @ ' X H#: @ 61 (2)‘(1)
3.34 @ |- « 19.56 (@) [-
3.38° 5 | - 21.62  (5) .
3.50 @ * % - 22.50 (3 -
3371 @ |+ % s - 25.06 (2) | -
3.85 (1) |* * = - 23.96 () x ¥ -




AEHFAA H UK FFRELTEFALA
() FELAB:RATEL| B[ X&@I [ RRE ) £ 0zMARELRI » HRERTEE -
) #TOTAL: BAREBHEEE > UBEMEER S L AEERRA ( BIF ) R
(P<.05) -
& AﬁmﬁéT‘ﬁﬁﬁﬁﬁ;ﬁf&(iw)
HREBESITRKE aaxmma;ﬂéf&%mm jcﬂ, l@;&ﬂ:ﬂ%‘imﬂélﬁﬁzaﬁmiﬂ - pd-
AE(P<.05) o
£ 49 (D) URKDE—FRADEE S FMEERRBH (T RN ) SRR
t |& B ¥ B OB 8@ (@AB=129%8)
MR T |@EBEs | OXEE |08 | OXke (O f#|F @
(n=2,988) | (n=1,068)| (n=5,426)f (n=365) | (n=3,01) |(n=110) | 44s
5 |®m| X |spD}| X |sp| X |sD| X |sD| X |SD| X |SD (P00t
S.R }27].14.483.00}14.54{3.16 | 13.71}2.97| 12.01 | 3.09{13.39|3.26 {11.97 | 3.04 | 86.55***
CQ’MP 2| 12.35]2.78 | 12.38| 2.84{10.96 | 2.87| 9.32|2.9410.95|3.19| 9.55|3.06 [170.0 ***
LAB |10| 4.65|1.62| 4.69|1.68| 4.28|1.64| 3.80|1.65| 4.26| 1.71| 3.97|1.60| 41.40™**
Total |50| 26.83|4.83}26.92|5.16|24.66 |4.89| 21.33|5.09 | 24.34]5.55 |21.53| 5.36 | 156.6 i
~ Multiple Range Test (Scheffe's Procedure) ~ *P < .05
K #I{  S.R C 4 8% 1 @ Comp
X H#E: @O0 X F4: @6 0w
12.01 - 9.32 () -
13.39 (5 |+ - 10.95 ® |+ -
13.71 3 * % = 10.96 3) | = -
14.48 (1) |'s * % - _1—2_3g (1) ¥ ¥ % -
14.54 -~ (» * % ¥ - _1?—3:8_ (2) *  * % -
K% R : LAB # 8% 1] : Total
X Bl 060 X JmE: 06 0 e
3.80 ) [T 21.33 (g [T
4.26 (5) [ - '24.34 6 |«
4.28 3) = - 24.66 @ |= -
465 (1) [+ * » - 26.83 (1) |+ ¥ x -
_ 469 @ ¥ + « - 26-92 @2 |+ x % -




&)

SR T ERLRBNEEFYRAAZHERE (F-R)O

BT TRHRARI ( £50)

Bf B Kmultiple range test &8 R  ANEBRERZBE > Hn R BRELLRE
EEEE(P<.05) ¢

%50 | (*L)ﬁ‘r%‘i?iqﬂ%-—ﬁfﬂkﬂ%%ﬂﬁ%ﬁﬁéﬁﬂﬁﬂﬂ(T%?ﬁﬁﬁﬁﬂi) & B &

® | & F OB & B OB M8 (#LAE=370)
" mE I | OBREY TRNEE (OB B | OKkkE [©OX #|F @&
| (o=619) | (n=330) | (n=1,693) | (n=188) (n=823) | (n=87) s
w |%| X|sp| X |sp| X |sD| X |sD|X |SD|X |sD° (P<. 00D
S.R |27 13.68| 3.14 | 13.35 | 3.43 12.28 2.92|10.54 | 2.98 |12.11|3.29 {10.85 | 3. 36 46.70 ™**
comP| 23| 11.1613.03 |10.84] 3.21] 9.40]2.87| 7.56 | 2.83 | 9.36/3.16| 8.41|3.15 | 66.86 ™~
LAB |10 | 4.02]1.68} 4.07|1.72} 3.55!1.57 3.11 | 1.69 3.53/1.55| 2.9 |1.70 | 20.89 ***
Total | 50| 24.84]5.24]24.19 | 5.86 | 21.68| 4.87 18.10 {4.88 {21.48|5.57[19.26|5.55]75.56 ***
N © Multiple Range Test (Scheffe's Procedure ) *P< .05 o
RER : S.R f % 3| : Comp ;
X mE: D6 W X HEA: @6 3 @0
10.54 () [ 756 (4) [-
12.11 5 |+ - 1 9.36 B |x -
12.28 @) | = - 9.40 (3 * -
13.35 (2 |s = =*x - 10-84 (2) (% % %
13.68 (1) |* * = < 11.16 (1) | * = -
fk % 3 : LAB fik # I/ : Total
X gEE: w630 O X EE: 066 @0
3-11 @ [- 18.10 @ [- ~ ‘
3.53 (5 - 21.48 (5)' e -
3.55 3 |=* - 21.68 3y |* -
4.02 ) |so% % - 24.19 (@) |s ¥ ¥
4.07 " 2 ¥ % ¥ - 24.84 (1) |* % =% .
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